3 TH5E RO R
Hiith AR Uy 5(a)

R

PR 31 H 7 H 20 H

1 3 EZEHOEA

Bzl em LT, g=2"" — 1+ m ZHFBKEBET S.

o =20 1T o(o) =2d —m ZUGTZ L, ATBE) m ORFO TR LTINS,

T LTo(a) = 2 —m &3 o —RDOATRE m DILFDTEEEE B
9 23 U CHUS AT E) m O v ),

T, a=2Mq 1T BEBOMICR DN EARFEEMET I EICRD7E5 DD,

No+1
No=2042 1 &3 b X g=201 14m = —
T, IR TIEANEE 2D T

+m, o(a) = Nox(q+1) = Nog+No

No+1 No+1 ]
20(ar) = 02 (qfl),3a:3OTq75:%7_“C,

2N0+N(]+1*3(N0+1) Ny —1

o(a) + 2p(a) —3a = ( 5 g + 5
No+1
=g+ 5
No+1 No+1
= — 3 -—m—+ 5
= —m.

ST Uyz(a) =o(a) + 2¢p(a) —3a ZHW D & Uy 3(a) = o(a) +2¢(a) —3a=—m &
%,

52BN m CH LT, Was(a) = —m &WETEX, o ZFATBE m D (2,3)

TE 1
B TEFEARE LN S .



1: 3EDx=F7awy



1.1 I

a=p BFEBOLEIT Vaz(a) =0(a) +2¢(a) —3a=p+1+2(p—1)—3p=—11T7
LOTHEB p 1T FATEE) 1 0 (2,3) W 3T D.
HEAREDYE a=p° 1E

PUas(p°) = (p° —1)+2p° Hp—1)-3p°(p—1) = 2—p)p* ' —1= (1-p)p* ' —1+p° L.

3 +1
£o7C Wop(2) = —1,925(3) = ———F— & <I2 U23(3%) = -2,

— AL pUas(p®) = (1 —p)p¢ L +po 1 — 1= —pp* ! +po(p®2) 172D DT

o 3(p) = —p ' +o(p?).

Wy 3(2¢) = —2¢71 +0(27%) = =1, Ug3(p?) = —p + 1, Uy 3(3%) = —2.

a=pq, (p,q WHEERLIFR) OLGEIL B=pg,A=p+q LBTIX

ola)=B+A+1,2¢p(a) =2(B—A+1),-3a=-3B 2LV

Uo3(pg) = B+A+142(B—A+1)-3B=3-A=—-m £B L& 3+m=A=p+q.

m DIEOFEZR L 34+ m IFMEHKT3+m=A=p+q & 2MHOFHELK p,q ODFITET
ZEEEWRTS.

8 LI LB E 2 HOMER B HF R p,g DFITETZENFIZAETHD, &V HD
2% Goldbach O PR TH VRN 25 Z L I3 & b2 OENFERAN TE Ty



a FKH Sy iR
m =29
87 3 % 29
247 13 %19
968 23 % 112
m =28
58 2 % 29
124 22 % 31
688 24 % 43
841 292
1888 2% % 59
72448 28 4 283
m =27
105 3x5x7
161 7 % 23
209 11%19
221 13 %17
2178 2% 32 %112
3465 | 3%2x5%7x11




# 2: Uy3(a) =o(a) +2¢(a) —3a = —m

a FIRE it
m =26
102 2% 3% 17
116 22 % 29
656 24 4 41
1230 2+ 3 %5 %41
5696 26 « 89
71936 28 % 281
m =25 m—+ 3 =28
115 5 % 23
117 32 %13
187 11 %17
m =24
248 23 % 31
306 2%3%2%17
2392 23 %13 % 23
2728 23 %11 %31
11025 32 % 52 % 72
19328 27 % 151
27056 24 %19 89
44336 24 %17 % 163
130784 2% % 61 % 67
182368 2% %41 % 139
249824 25 % 37 % 211
270248 | 23 % 11 % 37 % 83
507848 | 23 % 11 % 29 % 199




# 3: Uy3(a) =o(a) +2¢(a) —3a = —m

a FKH Sy iR
m =23 m+ 3 =26
69 3 23
133 7% 19
m =22
46 2 % 23
232 23 % 29
529 232
592 2% « 37
1696 25 % 53
5300 22 % 52 % 53
19072 27 % 149
70912 28 % 277
m=21] m+3=24
75 3 % 52
95 5% 19
99 32 %11
119 7% 17
135 33 %5
143 11%13
196 22 4 72
32175 | 32 %52 %1113
m =20
92 22 % 23
364 22 x 7% 13
460 22 % 5% 23
5312 26 % 83
44500 22 % 5% % 89
78608 24 % 173




# 4: Uy 3(a) =o(a) +2¢p(a) —3a = —m

a FIRE it
m =19 m+ 3 =22

57 3x19

85 517

125 53
m =18

38 2% 19

70 2x 5% 7

78 2x3 %13

361 192

918 2% 33 % 17
1110 2%x3 %5 %37
12078 2% 3%2x11x%61
60534 2% 3% % 19 % 59
81702 2% 3% % 17 % 89
97734 | 2% 3% Tx13 %179
285510 | 2% 3 % 5% 31 x 307
m =17 m+ 3 =20

50 2 % 52

51 317

91 7% 13




# 5 Uy3(a) =o(a) +2¢(a) —3a = —m

a FIRE it
m =16
34 2% 17
76 22419
184 23 % 23
289 172
496 24 % 31
1504 25 % 47
2552 23 %11 % 29
5056 26 % 79
69376 28 % 271
m =15 m+ 3 =18
65 5% 13
7 7x11
162 2 % 34
m =14
66 2x 3 %11
68 22 %17
81 34
464 24 % 29
68864 28 % 269
750810 [ 2% 3 %5 * 29 % 863




# 6: Uy3(a) =0(a) +2¢p(a) —3a=—m

a FIRE it
m =13 m-+3 =16
39 3x13
55 5% 11
63 327
m =12
26 2% 13
152 23 %19
169 132
234 2%32%13
308 224 7x11
380 224 5%19
1376 25 43
11396 | 22 %7+ 11 %37
17792 27 % 139
17860 | 22 x5 % 19 % 47
42704 | 24 %17 %157
267776 29 % 523
m=11| m+3=14
33 311
m =10
22 2% 11
52 22 413
121 112
136 23 %17
1312 25 % 41
4672 26 %73
17536 27 %137
266752 29 % 521




# T Uy3(a) =0(a) +2¢(a) —3a = —m

a FIRE it
m =9 m-+3 =12
35 5% 7
45 32%5
19845 34 % 5% 72
m =8
44 22 %11
340 224 5% 17
368 24 % 23
500 22 x 53
4544 26 %71
67328 28 % 263
m =7 m+3=10
21 3% 7
m =6
14 2x7
42 2%x3x%x7
49 72
54 2 % 33
104 23 %13
198 2%3%2x11
546 2%x3 %713
930 2%x3x5Hx31
1184 2% % 37
11682 2% 32 %11 %59
747330 [ 2% 3 %5 %29 % 859

10



# 8 Uy3(a) =o(a) +2¢p(a) —3a = —m

a FIRE it
m =5 m+3=38
15 3%5

27 33
m =4
10 2x%5
25 52
28 2247
88 23 % 11
304 24 %19
4288 26 5 67
4700 22 %« 52 % 47
16768 27 % 131
179744 | 2° % 41 % 137
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a FKH Sy iR
m=2

9 32

6 2%3
20 2245
272 24 % 17
30 2%x3 %5
870 23 x5%29

m=1

2 2

3 3

5 5

7 7

11 11
13 13
17 17
19 19
23 23
29 29
31 31

4 22

8 23

16 24
32 20

12



7 10: Uy 3(a) = o(a) +2¢(a) —3a = —m

a FKH Sy iR
m = —18
416 2% %13
570 23519
594 2% 3% %11
7098 2% 3% 7 %132
13952 27 % 109
94458 2437+ 13 %173
m = —16
3008 26 % 47
17296 24 % 23 % 47
24016 24 %19 % 79
61184 28 % 239
m = —15
392 23 % 72
45675 32%52%7T%29
m=—14
544 25 % 17
4100 22 % 52 x 41
14464 27 %113
25230 2% 3% 5% 292
61696 28 4 241

13



2% 11: \112’3(a) =

o(a) 4+ 2¢(a) —3a=—m

a FKH Sy iR
m=—12
48 2443
90 2%32x%5
140 224 5% 7
608 2% %19
1768 23 % 13 % 17
20740 22 %5 % 17 % 61
m = —10
80 24 % 5
690 2%3%x5%23
3392 26 % 53
m=—9
m= —8
112 24 % 7
736 2% % 23
2024 23 %11 % 23
4300 22 % 52 % 43
m=—17
36 22 4 32
m=—6
126 2% 3% %7
462 243 x7%x11
702 2%33%13
4998 2% 3 %7217
96990 243 x5 %53 %61

14



7 12: Uy 3(a) = o(a) +2¢(a) —3a = —m

a FIRE it
m = —4
24 23 %3
176 24 % 11
220 224 5% 11
3776 26 % 59
40528 | 2% % 17 % 149
64256 28 % 251
m=—2
40 23 %5
150 2% 3 % 52
208 24 %13
928 25 % 29
3904 26 % 61

15



2 \112,3(&) =—-—m=—2 @ﬁ@

m=2 D& X Uys(a) = —2 OMERMAFE L TR 72721 a < 105 ORI T3
BT

# 13: Uy 3(a) = o(a) +2¢(a) —3a=—m

& Ko 1%
6 2% 3
30 2%x3%5H
870 2%3%x5%29
745590 | 2% 3 % 5 *x 29 x 857
9 32
20 22 % 5
272 24 %17
65792 28 % 257

W7 vy 7 OfE 2 0 BIAE O IERFEED T DB D L0 D 1T RIE 7%
BET i ORGE 2 FF > T D, ZOMEZFH LT oREE B L.

Boa M Ugz(a) = =2 T & ZTNEEWVCERFER p LOMEB = ap b
Uy s(B) = =2 &iiii=9 &7 5.

16



) +2p(6) — 3B
)(p+1) +2¢(a)(p — 1) — 3ap
+ 2p(a) = 3a)p + o(a) — 2¢(a)

~— o~

o(a) +2¢p(a) —3a=-m IZXD -2p+0o(a) — 2¢(a) = 2.
ola) = =2¢p(a) +3a=—m OTINERAL

—2p + 3a — 4p(a) = 0.
BA%L f(a) = 3% a—4p(a) ZEATDH L

2p = f(a).

a=6 B ELE 2P=Ff(6)=3%6—4¢p(6)=18—-8. L>T, p=>5.

a=6x5 B LET 2p=f(30)=3%30—4¢p(30) =90 —4x8=58. L>T,p=29.
a=870=2x3%x5%29 LB L& 2p=f(a)=1714 =2 857. LT, p=85T7.
a="T45590 =2 x3x5x29x 857 LB &L & 2p = f(a) = 1469794 = 2 % 734897. K -
T, p=T734897.

a="745590 =2 %3+ 5% 29% 857 LB & & 2p = f(a) = 1469794 = 2 % 734897. L -
T, p=T34897.

a = 547931854230 = 2x3%5x29%857x734897 L B< & & 2p = f(a) = 1080147968194 =

2 % 540073984097.

X - T, p=>540073984097.

a = 295923739527652742180310 = 2 % 3 x 5 * 29 x 857 x 734897 * 540073984097 & k<
L&

2p = f(a) = 583359816597376865405314 = 2 % 324589 x 898613040795247013.

£ o T, p= 324589 % 898613040795247013. FEL TIL7Z21 .

UbZRICELEDD.

17



o= f(a) DN T DOF

factor (a) e factor
6 2x3 2 10 2%5
30 2%x3%5 8 58 2% 29
870 2x3%xb5%29 224 1714 2 % 857
745590 2% 3 %529 %857 191744 1469794 2 x 734897
547931854230 | 2 % 3 x5 * 29 x 857 * 734897 140911898624 X Y
A B C D E

X = 1080147968194

Y = 2% 540073984097

A = 295923739527652742180310

B =2%3%5 %29 x 857 x 734897 * 540073984097

C = 76102850496395340283904

D = 583359816597376865405314

E = 2% 324589 x 898613040795247013

SEARNT D L, T OEET 5,29,857.734897, 540073984097 & FEk p N Tk THi<.
FITCINBEHITT

a = 295923739527652742180310(= 2 * 3 % 5 * 29 * 857 * 734897 x 540073984097) & <.
f(a) = 583359816597376865405314 D & [KI# o3 it 1%
2%324589%898613040795247013 &£ 720 2p DILIZT 5 &, p = 324589+898613040795247013
e (A=A AN

I TROINITKD 5.

# 14: Uy 3(a) = o(a) +2¢(a) —3a = —m = —2

FIKE i
6 2x%3
30 2% 3 %5
870 2x3*5%29
745590 2% 3 %529 %857
547931854230 2% 3 %5 %29 x 857 x 734897
295923739527652742180310 | 2 * 3 % 5 * 29 x 857 x 734897 x 540073984097

2 1TV THRIER 2 B 2 R OFHD 6 [H b e < DIT RV AEE WO RETH S, 3

HSEREILZ D X 9 b 7 BEFN ORISR NS T-DE N E#ZOH HMEL E-T

BWiE2A 9.
BELTUIZZIAEFEARTHD 5 A 29 BRI Z LITEPREVERZD.

18



3 JIIITEHOIE

FEE 1 a=2p(a) — 1 ORRIZ 8,8%5,3*%5%17,8*%5*17*257,8%5%17*257%65537 & 7 = v~
FHOBETETL O LT,

20(a) —a=1ZWllcd & &
o =ap LBE (a<p ERDFEHE ) 20(d') —ad' =N L LTHD.
2¢0(d") =2p(a)(p—1) =d + N IZ2¢(a) =a+1 ZRATDH &

20(@)=(a+1)(p—1)=d —a+p-1=d + N
mHp=a+ N + 1.

L7eRoTHE alZ N+1 MR T p=a+ N+ 103FH26 20(d) —d =N &l
THi#E o' =pa NZOHND.

N=1t92p=a+N+1=a+272DT,fRa L p=a+2 BDEKROKRLRD
DS TEL S WIT IR & IZFER TTL 5.

20(a) —a=1D—F/NIWifE a=3 1HIELOS.

# 15: 2¢(a) —a = 1, Dfif

a p=a+2 a' = ap
3 5 15=3*5
3*5 17 3*5*17
3*¥5*17 257 3*¥5*¥17*257
3*¥5*17*257 65537 3*5*¥17*257*65537

B0 a = 3% 5% 17 257 % 65537 = 4,294, 967, 295 100 5 & K% < Mz 5 DT, Ik
HTU AR,

i a = 3% 5% 17 x 257 x 65537 = 4294967295 (Zxf L T a + 2 = 4294967297 = 641
67004174294967297 IXHFE TILARWV. T 2T, RINTKE T3 5.

19



20(a) —a=1 D a IZH L TCa<p<ql&RDHEHpq HNTHE o =apg 1365
ER N IZHOWTHEN 20(a) =a+ N OfRE ET L. ZORRDT 20(a")=a"+ N
Al 723

pa") =¢la)(p-1)(qg - 1) ICE>TB=pg, A=p+q EBLZ

2¢0(a") =2¢(a)(B-A+1)=(a+1)(B-A+1)=d"+ N =aB+ N.

Thpx
(a+1)(B-A+1)—aB=B—-A+1—-a(A+1)=N.

B—-A(a+1)=N-a-1%2x250Ta=a+1%ZHNT

(p—a)g—a)=a*+N —a—-1=a’>+a+N.

20



3.1  HUEH

N=1,a=3 &3hf, a=4,D=12+41=13. ZHIFEKRDT, po=1,q0 = 13 &
B EE
p=4+py=5,q=4+qy=17. Lo T " =35+ 17 215%.

# 16: 2¢(a) —a =1 DfFEEED

a a D D, q a' = apq
3 4 13=1*13 p=>5,q=1T7 3x5%17
3*5 | 16 241=1%241 p=17,q =257 3% 5% 17 % 257

3*5*17 | 256 | 65281=1* 65281 p =257, = 65537 3 %517 %257 % 65537
3*¥5%17 | 256 | 65281=97*673 p =353, =929 3% 5% 17 %353 %929

TR ar =3x5% 1725765537 & ag = 35+ 17+ 353 %929 NH T 7.

p = as+2 = 3x5x17x353%929+2 = 83623937 |LFE L2 DT, 3x5x17+353%929%83623937
b RIS,

DXL T20(a) —a=1DLVERRMOTRNTE T,

21



#17: 2p(a) —a =1, LV ERRE

=Nk
3 3
15 3%5
255 3x5x17
65535 3% 517 % 257
4294967295 3% 5% 17 % 257 % 65537
83623935 3517 %353 %929
6992962672132095 | 3 5 * 17 * 353 * 929 * 83623937

Lin LA 20(a) —a=1 ORR EORTRETNANE I DITb 5 AR,

22



4 BRZE1LT

Uy 3(a) = o(a) +2¢(a) —3a = —m

e L& a ZRILRVWER rs(r < s) IZOWT, B =ars H Uas(B) = —m %
=3 LRET 5.

B=rs,A=r+s B L&

o(f) =c(@)(B+A+1),¢0(8) =p(a)(B-—A+1),-38=-3aB 72D T,

—m = Uy 3(B)
= Uo3(a)B + (0(a) — 2¢(a))A+Y
=-mB + (0(a) —2¢(a))A+Y

ZZTY =o0(a)+2¢(a) EBWIZ
o(a) = —m —2p(a) + 3a 72D T,

o(a) —2¢(a) = —m —4p(a) + 3a,Y = —m + 3a.

L7e3-> T,
—m = —mB + (—m — 4p(a) + 3a)A — m + 3a.

ZZTm=2%,LT, b aldMBBEBRELT, a=2d("#H (LB &,

B =3d + (-1 -2¢(d') + 3a')A.

FIT, E=-1-2p(d)+3d,q0 =q—&rg=r—¢ LBITIE, B=3d+(-1-
20(a) + 3a/)A = 3d + EA.
B EiZE-T,

Bo=qoro = (q—&)(r—&) = B—{A+ ¢ =30 + &%

O =3d+€ LBE, alZo20TIE 6 2 BIEK 6,6%5,6%5%29 /e EAAL. o = /2
LD, &€= -1 —-2¢(d) +3d',0 = 3 +& ZFHEL O O 2T qorg 24TV
g=q+&r=rog+ & BFEBIRDLEERHD.

23



5 EE
Do/ =3,6=4,0=25=52=1%25,q=1+&=5,r=25+&=29. (¢=>5,r = 29)
o =15,€6=28,0 =829 =1%829, q=1+¢ =291 = 829 +¢ = 857.
(g =29, = 857) .

3) o/ =435, £ =856, © = 734041 = 7 % 11 % 9533.
O =734041 = 7% 11 % 9533 OFEREHRIT 418V H 5.

o ©=734041 = 1% 734041, ¢ = 1 + ¢ = 857, = 734041 + £ = 734897. (q = 857,71 =
734897) .

e O=1734041 = 711 %9533, g = 7+ & = 863:3B4%,r = 11 %9533 + € = 734897 + € =
105719 = 71 % 1489 ; JEF %K.

e O =1734041 = 7% 11 % 9533,qg = 11 + & = 867 = 3 * 17%: FIEFHE%L.

e ©=734041 = 711 %9533, = 7* 11 + £ = 933; IEFR LKL

4) o/ = 273965927115 , ¢ = 540073984096 , © = 291679908298148358718561 = 13 *
73 % 307355014012801220989.
ZIMDITFEIL T TR,

e O =291679908298148358718561, ¢ = 14+-& = 540073984097, r = 291679908298148358718561+

€ = 324589 % 898613040795247013; FEFHE 4k,
o k134 540073984096, = k + & = 11 % 1951 * 25165369; FEF %L,
o k134 540073984096, = k + & = 53 x 227 % 487 % 92177; FEHE %K.

o k:13% 73+ 540073984096, 7 = k + & = 5% 7 % 6823 x 2261569; FEF LK.

24



6 XRODERE
WOREZRET 5.

EE 2 Ugs(a) = —1 ZWG7-TMRIT FEEIT 2 _EITR DD

25



7 \112,3(&) =0 0)%%

m=0DLE, TRDOEL Uy3(a) =0 OITIERIZEEZE.
CDOLEDOME, LW EEKEEZT 3 HERELN ).
o(a) +2¢(a) = 3a & 3 HWEEBDERAL .

1000 J7 LA FIZIR » TR A KD T iz,

(A BUFR) 1X5ERHD 2 5.

(D BUfE) (X372 0 £\,

(F BUfiE) 13k 2 .

1. a=275=2x3%x17

2. a=2156=22%72x11.

# 18: Uy 3(a) = o(a) +2¢(a) —3a = —m

a FIRE i
m=20
12 22 x 3(A AUfiR)
56 23 % 7
992 2% % 31
16256 27 %127
260 22 % 5% 13 (D BlfiR)
1976 23 %13 % 19
25232 24 %19 % 83
41072 24 % 17 % 151
133984 25 % 53 % 79
145888 25 % 47 % 97
1100864 26 %103 * 167
1270208 26 89 x 223
1439552 26 4 83 % 271
2237888 20 5 73 % 479
4729664 26 % 67 % 1103
2754 2% 3%+ 17 (F 5LfR)
2156 | 22 %72 % 11 (F HUfiR)

m =0 OLEITTEEIE R LEH TS 5. ZO5A 2 MitRESEEIT3HTER
44 (perfect numbers with three heads) &Y 9.

(A TUfR) a = 2°q, (2 < q: F#H) OHFA. N =211 —1 L L&

a(a) = 0(2°9) = N(g+1),2p(a) = 2°(g — 1) = 255 (q — 1) I &Y,

o(a) —3a+2p(a) =N(g+1) -3+ Xl (g—1)+ X (g-1) =0

26



IHEY g+ B =0, iR, g =2¢ — 1 IFFEKICRD. 20L&, a=21¢ T%E
T, a=2a.

T7ebb (AR a = 2°q 1T5ERED 25 L 7> T 5.

(D BUfi#) a = 2°pq, (2 <p < q,p,q: FEK) OHBE. N =27 1, B=pg,A=p+q
ZRAWSH L a=2q 12K LT, B=pg,A=p+q B X

o(a) =0(2°qp) = N(p+ 1)(¢g+1) =N(B+A+1)

2¢(a) = 20(2%qp) = XL (p — 1)(q - 1) = LHUE-AED

-2 2

N -1 3N +1
o(a) +2¢(a) = 3a,0 = —-B + 5 A+ 2+ .

u=2° P LE,
B=(u-1)A4+3u—1l.po=p-—u+1l,g0=q—u+1,By=poq £B &,
By=pogo=B— (u—1)A+(u—1)? £725DT, B=By+ (u—1)A — (u— 1)?
Bo+(u—1)A—(u—1)? = B = (u—1)A+3u—1125LY, By = (u—1)2+3u—1 = u(u+1).
© =u(u+1),By = poqo = O.

71 TFILdYXLTD BfgaKRdD 5

FZTROTNTY) ZLTD A BNRES.

HzbNlme>012x LT, u=20=u(u+1) EB<L. pogo =0 & 2RI fiEd
LH.p=po+u+l,g=qo+u+1NEHITEKLD a=2°%q DFEIZIRD.

— D m OBFEBR L LD ek R/ HS.

(A BUfiR) a = 2¢q, (2 < q: ) OHFAH. N =211 1 LB LE

o(a) = 0(2°9) = N(q +1),2¢(a) = 2°(¢ — 1) = (g~ 1) I2 kv,

o(a) —3a+2¢(a) = N(g+1) =3+ XL (g - 1)+ XE(g - 1) = —m

Ny g ) fq-l-% =m. 5/, =21 -m IZFEKIT/RLD. 20L& a=21q X
m T2 AT E L 7258280 T, a = 2a.

TROH (A BR) a =2 1 dm T HATRE L2282 D 258 > TN 5.

(D 74fif) a = 2°pq, (2 <p < ¢,p,q: FEK) OHAH. N =2 —1,B=pg,A=p+gq
ERAWSHE a=2q 12K LT, B=pqg,A=p+q B X

o(a) = o(2°gp) = N(p+1)(g+1) = N(B+ A+ 1),2¢p(a) = 2¢(2°gp) = X (p -
g 1) = (N+1)(§7A+1)

m = o(a) —2p(a) = 2¢(2°%p) + 3a = —B + N2_ 1A+ 3N2+ 1.
u=2° P LE,
B=(u—-1)A4+3u—1—-m.pp=p—u+1,q0=q—u+1,By=pogo & HB< &,
By =pogo = B—(u—1)A+(u—1)2—m L7250 T, B=By+(u—1)A—(u—1)2—m
Bo+(u—1)A—(u—1)?2 = B = (u—1)A+3u—112L Y, By = (u—1)2+3u—1 = u(u+1).
© =u(u+1) —m, By = pogo = ©.
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% 19: D Ffiz

el a=2q P q
2 260 5 13
3 1976 13 19
4 25232 19 83

41072 17 151
5 133984 53 79

145888 47 97

6 1100864 103 167
1270208 89 223
1439552 83 271
2237888 73 479
4729664 67 1103
7 75398912 383 769
2181070592 257 33151
8| 538178048 967 1087
558585344 863 1279
629225984 739 1663
1192258048 587 3967
9 | 4534854656 1663 2663
5257665536 1433 3583
7853499392 1223 6271
13246297088 1123 11519
15974122496 1103 14143

176 24 % 11
220 22 x5x% 11

7.2 TFIdYXLTD BfgEKRdD 5B

ZZTROTNTY XLT D BIR NRES.
Gzonlce>01Z LT, u=20=u(u+1)—m £B<. popgo =0 & 2KFIZ%
T 5. p=po+u+l,g=qy+u+10EHITEERD a=2%q PRI/ D.
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% 21: D Hifig

e| a=2%q P q
2 260 5 13
3 1976 13 19
4 25232 19 83

41072 17 151
5 133984 53 79

145888 47 97

6 1100864 103 167
1270208 89 223
1439552 83 271
2237888 73 479
4729664 67 1103
7 75398912 383 769
2181070592 257 33151
8| 538178048 967 1087
558585344 863 1279
629225984 739 1663
1192258048 587 3967
9 | 4534854656 1663 2663
5257665536 1433 3583
7853499392 1223 6271
13246297088 1123 11519
15974122496 1103 14143

m=20 DL X.a=12p, (p > 5 FH) Lo &R (B BUR) NBLL-. LsEeE T
X ATRE) —12 DL Efif a =6p, (p > 3: FEH) LW O — KR L DEOT AV T ARBBL
N L EFEILTND.

2T, U93(a) =m IZOWVWTHEHDLER k IZOWT a=kp,ged(p, k) =1: FE) L
) —WfREFFOL L L.

Uy s(a) =mo (2 a=kp ZIRAT 5.

o(a) =o(k)(p+1),p(a) =¢(k)(p—1) ICL>T,

Ua3(a) = o(k)(p+1) +2¢0(k)(p—1) = 3kp = (0(k) +2¢(k) = 3k)p + o (k) — 2¢(k) = my.
ZRBERD p IZOWTRY SLOD T,
o(k) +2p(k) — 3k =0,0(k) — 2p(k) = myg.

OO 2 ffilE 12,56 Th VD 5ERED 215, 992 H 5 3 FERED 2 5.
260 = 22 % 5 % 13 NEEIE 396 THNDBEBOLEFEE 5 Z LN TX 5.
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m=2
40 23 %5
208 24413
928 2% % 29

3904 26 % 61
260608 | 27 % 509
150 2% 3 % 52
m=4
24 23 %3
176 24 % 11
220 22 %5 %11

# 23: Uo3(a) = o(a) +2¢(a) —3a =m,m =20

o
i
=S|

Gy

S

60 22%3x%5
84 22 x3 %7
132 22 %3 %11
156 2243%13
204 22 x 3% 17
228 22 %3 %19
276 22 43 %23
348 22 %3 % 29
352 25 % 11
372 22 %3 %31
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% 24: o(k) + 2¢(k) — 3k = 0,mg = o(k) — 2p(k): EIIH my

k RN R | EHEE mg
12 22 %3 20

56 23 % 7 72
260 22 %5 %13 396
992 25 % 31 1056
1976 | 23 %1319 2472
2156 | 22%7%x11 3108
2754 | 2x3%x17 4806
16256 27 % 127 16512
25232 | 2% %19 % 83 28464
41072 | 2% x 17 % 151 46416
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